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76.50% 840

15.12% 166

8.38% 92

Q1 How long have you lived in Wolf Ranch?
Answered: 1,098 Skipped: 0

TOTAL 1,098
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32.06% 352

46.08% 506

21.86% 240

Q2 How many individuals reside in your home?
Answered: 1,098 Skipped: 0

TOTAL 1,098
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50.40% 500

25.40% 252

24.19% 240

Q3 Of those individuals in your home, how many frequently (2 or more
times per month) visit a fitness center or aquatics facility outside of Wolf

Ranch?
Answered: 992 Skipped: 106

TOTAL 992
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Q4 Please rate your level of interest in having a fitness center on Wolf
Ranch property

Answered: 1,085 Skipped: 13
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Q5 Please rate your level of interest in having an expanded aquatics
offering on Wolf Ranch property

Answered: 1,084 Skipped: 14
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Q6 Please rate your level of interest in having expanded indoor meeting
facilities on Wolf Ranch property

Answered: 1,077 Skipped: 21
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